

## **Склад**

1 капсула містить: екстракт Гінкго Білоба (24% флавоноглікозидів, 69% гінкголідів і білобалідів) 80 mg (мг), лецитин 80 mg (мг), екстракт порошку Женьшень (8% гінзенозидів) 20 mg (мг), вітамін Е. 5 mg (мг) 2-ТЕ (41,6%), цинк 5 mg (мг) (50%), селен 50 ug (мкг) (91%).

допоміжні речовини: наповнювач дикальцій фосфат (31) мікрокристалічна целюлоза (E460), антизлежувальні агенти: магнію стеарат (E4706) і діоксид кремнію (E551), капсула (желатин, барвник кальцію карбонат (E170).

"Відсоток до референсних величин споживання.

## **Рекомендації щодо застосування**

Може бути рекомендовано як додаткове джерело екстракту Гінкго білоби, лецитину, екстракту Женьшеню, вітаміну Е, цинку та селену, для підвищення розумової та інтелектуальної діяльності; Комплекс сприяє покращенню пам'яті та концентрації, допомагає підтримувати мозкову діяльність. Активними речовинами екстракту Гінкго Білоби є флавонодні глікозиди та терпеноїди рослинні речовини, що мають антиоксидантні властивості. Вони допомагають розширити кровоносні судини та покращити кровотік. Гальмують агрегацію тромбоцитів та регулюють метаболізм, захищають клітини і тканини від пошкоджень викликаних гіпоксією. Біофлавоноїди беруть участь у постачанні до мозку кисню та енергії, попереджують погіршення розумової діяльності, знижують проникність судинної сітки (зменшують набряки, як на рівні головного мозку так і периферичних тканин).

Цинк задіяний в регуляції функціонування нервової системи (в комплексі з вітамінами групи В сприяє нормалізації роботи мозочка, поліпшенню пам'яті, уважності і настрою).

## **Спосіб застосування та дози**

Дорослим приймати по 1 капсулі на добу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання.

Перед споживанням потрібно ознайомитись з листком-вкладишем і проконсультуватись з лікарем. Не вживати після закінчення терміну придатності.

## **Протипоказання**

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту

## **Застосування у період вагітності або годування груддю**

Зберігати в оригінальній закритій упаковці, при температурі не вище +25°C, в захищеному від світла місці. Зберігати в місцях, недоступних для дітей.

## **Умови зберігання**

Вагітні або жінки що годують груддю перш ніж вживати цей продукт повинні проконсультуватися з лікарем.

## **Форма випуску**

Капсули тверді желатинові, 30 шт.

## **Термін придатності**

3 роки з дати виробництва. Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

## **Виробник**

Fortex Nutra ceuticals Ltd /ТОВ "Фортекс Нутра сьютикалз" Адреса виробника та потужностей виробництва: Prohladen kat str. 10 1362, Sofia, Bulgaria / вул. Прохладен кат, 10,1362. Софія, Болгарія.